1.	Vypočítej 73 % ze 900 Kč. 	
2.	Urči, kolik procent je 140 kg z 500 kg. 
3.	Vypočítej základ, když 37 % je 111 Kč.
4.	Vyjádři zlomek jedna pětina procenty.
5.	Převeď 65 % na desetinné číslo.
6.	Po slevě ceny o 8 % stojí sukně 662,40 Kč. Kolik stála před zlevněním?
7.	Jirka jel v Praze na černo a chytil ho revizor. Měl zaplatit 1500 Kč, ale nejdřív neměl
peníze a pak na to zapomněl. Pokud nezaplatí včas, bude mu za každý den prodlení
účtováno penále ve výši 0,5 ‰ z dlužné částky. Na kolik se jeho dluh zvýší, když si vzpomene až tři měsíce (90 dní) po vypršení lhůty? 
(pro zjednodušení počítáme, že každý prodlený den bude stejné penále, nezvedá se)
